

大家好，今天来为大家解答股市趋势不好空仓这个问题的一些问题点，包括股市趋势不好空仓的原因也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [现在大盘日线级别顶背离，为什么很多股评还说不要空仓？](#)
2. [空仓难，没有股票难受，做股票心态是主要的吗，把心态改好了，有可能会空仓了吗？](#)
3. [为何有些人在股票市场上做不到空仓或轻仓？](#)
4. [股市这几天下跌趋势明显，是不是该空仓观望？](#)

## 现在大盘日线级别顶背离，为什么很多股评还说不要空仓？

我不知道所谓的不要空仓，是已经持有的要耐心持有不要着急卖出，还是现在让买入？

你说的大盘日线级别的顶背离的确正在形成，这一点我不否认。我一直都认为，大盘目前的点位是相对的高点，在顶背离真正形成后，才有可能出现持续的下跌走势。

如果你关注过我一直看我的文章视频和微头条的话，就应该看到，自2月底开始，我就一直告诉大家，大盘3-4月无忧，忽视大盘专心做板块和个股，股指即便宽幅震荡，也不会产生持续的大幅下跌走势，要耐心持股，不要频繁换股。要选择底部迹象明显并且有底部突破的个股耐心持有，一定会有好的收益。大家也可以翻看我分享给大家的个股，也证实了我的判断。

目前的大盘，的确正在构建顶背离的走势。很多人认为新一轮行情开始了，并且建议股民不要空仓，其实这些人就是墙头草，大盘跌了就看跌，大盘涨了就马上改变风口开始看多。其实他们看的不是趋势，缺乏对行情的把控能力。

对于月K线底部扎实尤其是刚刚突破的个股，我认为还是要有耐心持有。这些个股，随时都可能走出连续上涨的走势，走势非常可能独立于大盘。在大盘顶背离形成的过程中，板块会出现轮动护盘，而这些底部突破的个股一定会有所表现，而你需要的就是耐心一点。

而对于空仓的朋友，最好还是要小心一点。我们持有的底部突破的个股都是持有了一段时间的，而且有了一定的收益，现在只是在等收益的更大化而已。你现在介入并不是一个好的时间点，最多你可以少量资金去操作，找找感觉。

至于大盘5月6月的走势，我认为很可能产生回调的走势，顶背离一旦出现了快速下跌，那么真正的调整可能就真的来临了。

感谢点赞评论转发，欢迎关注，更多股市相关的精彩内容与你分享

空仓难，没有股票难受，做股票心态是主要的吗，把心态改好了，有可能会空仓了吗？

空仓难，大多数人都会这样，其实是对后市没有一个自信准确的判断，想想一下，你如果对今后市场走势有一个准确的判断，你会不安吗？买了怕跌，卖了怕涨，这是正常的心理状态。所说的心态是慢慢在你对后期走势正确率不断增加的，就是说你判断后期走势越准确，你的心态就会越好，就不会怕空仓了，有的时候空仓坐等下跌的心态感受一下，很不错的。在说就是如何提高后期走势的判断，先说消息面，在市场上有大大小小，真真假假的各类消息，而且得到消息的快慢，是不是第一手消息也很关键，反正我是没有这种途径，所以我不会相信，但是你有，可以尝试一下。第二就是企业的年报财报，这个还是需要一些专业知识的，然后也是一样，有滞后性。所以我最后综合的一下自身的条件，渠道，我选的是技术。这可能是我们普通人最容易获得的吧，但要不断的学习，到时候都是自己的了。MACD是我一直研究的，通过周线，日线，60分钟线，15分钟线，最小的我会看1分钟线，都可以判断走势的。刚开始没怀疑过不准，只是知道自己技术不到家。现在的准确度已经可以让我满仓进货，空仓坐等不慌了。

为何有些人在股票市场上做不到空仓或轻仓？

谢谢邀请。这个问题非常好，想明白了，离赚大钱就不远了。

都知道会空仓的是祖师爷这句话，前面还有两句，会买的是徒弟，会卖的是师傅。

买、卖、空仓，三者是如何影响投资者的最终交易结果的呢？！

一、首先说买，买包含两个方面：买入什么，什么时候买。买入什么，体现了选股能力，什么时候买，体现了择时能力。很多人都经历过买了就跌，买了就涨，那就是基本的选股能力还不及格。有很多经历过看好的一只股，眼看着涨啊涨，好不容易等到一个自己认为是绝佳买点时进场了，结果进去就被套了，这就是择时能力不及格。

二，说一下卖。卖主要体现在择时上。一个是对手中个股的把握程度，还有对市场整体行情的把握程度，因为个股不会脱离于大盘的。即使某一阶段结构性行情，某些个股脱离大盘走出独立行情，但是切忌，不是你买的每一只股票都始终是脱离答

案的。皮之不存毛将焉附。大盘这个大环境做股票的朋友一定要注意，别说抄的是股票不是大盘，那是阶段性的，只要常年累月的做股票，不看大盘，迟早会掉进去。

三、最后说一下，空仓的祖师爷。空仓为什么是祖师爷，因为空仓才有资金在暴涨之后又充足的资金做空，在暴跌之后又充足的资金做多。否则，只能口吐鲜血的看着满仓被套牢的账户，悔不当初，为何没有空仓！

如果把资金放在了一个不是对自己十分有利的交易机会上，那么，那个未来对自己十分有利的交易机会将失去资金的配置。纵观，国内外大咖，暴富皆是在旁人哭天抢地喊救命时，疯狂捡便宜的时候进场，等到经济复苏，行情复苏时，赚的盆满钵满。

记得用您买涨停板的小手点赞哦

股市这几天下跌趋势明显，是不是该空仓观望？

如果你能有这种思维，并且能够严格的执行下去，那说明你是一个比较理智的交易者，也是一个比较成熟的交易者。上证股指至4月8号出了高点3288点以后，就开始了日线级别的调整，目前已经是调整的第4天，还会继续调整，至于调整的幅度，目前还不好说。

如果跌破了颈线位，很有可能会形成一个ABC的加速格局。所以从这一点上来说，上证股指目前确实具有比较大的风险。从1月4号的2440点开始，上证股指已经完成了5波的反弹攻击，目前处在5浪反弹的末端，整个反弹趋势有随时结束的可能，所以从这个思维角度上来看，市场的下降风险比较大，操作上应该采取空仓观望。

也许很多人认为这里是牛市行情，认为所有的下跌都是满仓机会，那只是一厢情愿的说法，在上证股指月线今天没有出新高之前，所有的牛市猜测都是一种臆想，并没有确凿的根据。所以说在这里盲目的满仓，非常有可能被套在了阶段顶部，那样是非常痛苦的。

也有的人愿意留一点底仓，认为这样可以既不踏空，也不被深套。这种操作手法虽然有一定的科学性，但其实留底仓的行为，就说明你对市场的判断比较模糊，不能清晰的执行自己的决策，是一种左右摇摆的操作方式，看似很有道理，其实是对自己判断的不自信。

对于一些股龄较浅的散户股民还是强调，要严格的执行交易纪律，该离场的时候要清仓离场，不要拖泥带水，虬子也是肉啊！

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

好了，关于股市趋势不好空仓和股市趋势不好空仓的原因的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！